

四川出台多项政策措施 稳定生猪生产 保障市场供应

本报讯(记者 胡斌)记者从成都市政府获悉,为尽快稳定全市生猪生产,成都市近日出台了《稳定生猪生产保障市场供应十条措施》(以下简称“十条措施”),要求确保地产生猪年出栏400万头以上。

记者了解到,2018年成都地产生猪出栏574.32万头,2017年出栏量为608.53万头。今年按照地产生猪年出栏最少400万头计算,猪肉自给率可以达到70%,加上从其他区域调入、其他畜禽产品补充等市场途径,基本可以满足市场需求。

《十条措施》指出,为保障市场供应,成都将落实成都市级猪肉储备制度,适时启动猪肉收储和投放。加强区域合作,积极与生猪产区开展产销合作,支持企业调运生猪及其产品入市。对成都市低收入群体按时、足额发放价格临时补贴。

根据城市发展空间布局和产业功能定位,成都将生猪最低保有量任务分解到9个(市)县,稳定生猪生产。市财政对承担相关任务的(市)县按照每年每头10元的标准给予奖励。合理安排用地规模,满足高于地产生猪最低保有量的生猪产业发展及配套设施用地需求,对当

前大型标准化生猪养殖基地等建设用地,在年度用地计划中优先安排。充分运用金融手段,对种猪场和规模猪场给予贷款贴息支持,贷款贴息比例为银行同期基准利率的50%,每个贷款项目贴息不超过200万元。

《十条措施》明确,对通过国家、省畜禽核心育种场认定的育种企业,由成都市级财政分别给予100万元、50万元一次性奖励,打牢生猪能繁体系基础,对种猪企业经批准从国内外引进纯外血、祖代原种猪的,由成都市财政给予一次性补贴。对成华猪、雅南猪等地方品种猪产业链融合发展和绿色发展,成都鼓励龙头企业通过新建、兼并、收购、重组等方式,加快实现生猪产业链融合发展。探索跨州市建立生猪“菜篮子”基地机制,鼓励支持龙头企业在市外发展一批规模化养殖基地,提升就近保供能力,推进养殖基地规模化、屠宰企业标准化,力争用两至三年时间,生猪标准化规模养殖

水平达到80%以上。同时,还要求相关区(市)县政府加强核心育种场、地方品种保种场(备份场)、种猪场及年出栏5000头以上的规模猪场周边生物安全隔离带建设,对周边3公里范围内的生猪小散养殖场(户)进行规范管理。落实驻场官方兽医制度和屠宰场非洲猪瘟自检制度,落实动物防疫主体责任。

此外,记者还了解到,为更好地发挥金融在支持四川省恢复和稳定生猪生产、保障市场供应、促进生猪养殖行业转型升级中的重要作用,四川省于9月16日印发金融支持稳定生猪生产八条措施。

措施主要包括以下几个方面:一是加大对生猪生产的信贷资金支持,银行机构要稳定预期、稳定信贷、稳定支持,重点支持规模生猪养殖企业稳定生产,对受疫情影响导致暂时出现困难的生猪养殖户,不得盲目和随意抽贷、停贷、限贷。二是切实履行生猪保险理赔职责,对属于保险责任范围的赔偿,保险公司要开通理赔绿色通道,提高理赔服务质量,及时足额赔付,确保应赔尽赔快赔。三是做好生猪保险承保工作,对符合政策、农户自愿投保的,保险公司不得以任

何方式拒绝养殖户投保生猪保险,积极开发保障全面、通俗易懂、操作性强的生猪类保险产品,实现应保尽保。四是增强生猪保险担保服务能力,四川省农业信贷担保公司要积极为种猪场(含地方猪保种场)和年出栏5000头以上的规模猪场提供融资担保服务。五是各地要严格落实非洲猪瘟强制扑杀补贴政策和补助经费核査、发放等工作,加强生猪疫病强制扑杀的省级指导力度,按中央规定落实除非洲猪瘟疫病外的其他生猪疫病强制扑杀的财政补助标准。六是加大财政资金保障,对符合条件的规模猪场和种猪场贷款给予贴息支持,贷款贴息不超过贷款金额的2%,重点支持企业购买饲料和购买母猪、仔猪,相应提高保险保费,并研究适度提高保险费率。七是强化审慎合规经营,严厉打击虚增标的套取财政补贴资金、虚假理赔返还自缴保费、虚假费用支付劳务费以及生猪保险理赔骗保等违法违规行为,维护生猪保险正常运行。八是加强部门协作,各地政府及有关部门要加强舆情引导,为金融机构有效开展技术鉴定、查勘定损、信贷评估等工作创造良好环境。

财政部: 住房租赁市场可获专项资金

近日,财政部下发《中央财政城镇保障性安居工程专项资金管理办法》(以下简称“办法”),专项资金支持包括公租房保障和城市棚户区改造、老旧小区改造、住房租赁市场发展等方面。

公租房保障和城市棚户区改造方面,包括用于向符合条件的在市场租赁住房的城镇住房保障家庭发放租赁补贴。用于新建(改建、配建、购买)实物公租房的支出。用于城市棚户区改造项目中的征收补偿、安置房建设(购买)和相关配套基础设施建设等支出。

老旧小区改造方面,主要用于小

区内水电气等配套基础设施和公共服务设施建设改造,小区内房屋公共区域修缮、建筑节能改造,支持有条件的加装电梯支出。

住房租赁市场发展方面,主要用于多渠道筹集租赁房源,建设住房租赁信息服务与监管平台等与住房租赁市场发展相关的支出。

《办法》明确,住房租赁市场发展资金采用竞争性评审方式分配。示范期内,专项资金标准按城市规模分档确定。其中,直辖市每年10亿元,省会城市和计划单列市每年8亿元,地级城市每年6亿元,示范期3年。

梁倩

国家统计局公布70个大中城市商品住宅销售价格变动情况——

8月份商品住宅销售价格总体稳定

■ 70个大中城市中,新建商品住宅价格环比下降的城市有10个,有60个持平或者上涨。

■ 70个大中城市中,有20个城市二手房价格环比下降。

国家统计局日前发布了2019年8月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况统计数据,数据显示,8月份商品住宅销售价格变动情况总体稳定。

国家统计局城市司首席统计师孔鹏介绍说,8月份,一二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比、同比涨幅均与上月相同或回落。

孔鹏介绍,7月30日,中央再次强调坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”定位,要求落实房地产长效管理机制,提出不将房地产作为短期刺激经济的手段。8月份,房地产市场总体延续平

稳态势。

初步测算,4个一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.3%,涨幅与上月相同,其中北京上涨0.5%,上海上涨0.3%,广州和深圳均上涨0.2%;同比上涨4.2%,涨幅比上月回落0.1个百分点。二手住宅销售价格环比持平,上月上涨0.3%,其中北京下降0.4%,上海和广州持平,深圳上涨0.2%;同比下降0.2%,是去年6月以来的首次转降。31个二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比分别上涨0.5%和0.2%,涨幅比上月均回落

0.2个百分点;同比分别上涨9.9%和5.5%,涨幅比上月分别回落0.8个和1.2个百分点。

孔鹏还介绍,三线城市新建商品住宅销售价格环比涨幅与上月相同,二手住宅涨幅微升;同比涨幅均回落。初步测算,8月份,35个三线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.7%,涨幅与上月相同;同比上涨9.0%,涨幅比上月回落1.2个百分点。二手住宅销售价格环比上涨0.8%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;同比上涨5.8%,涨幅比上月回落1.3个百分点。

记者梳理表格发现,70个大中城市中,新建商品住宅价格环比下降的城市有10个,有60个持平或者上涨。下降较多的是韶关下降0.9%,宜昌、泸州分别下降0.5%。上涨较多的城市有南宁上涨2.3%,呼和浩特上涨2.2%,唐山上涨1.9%,银川上涨1.8%。

二手房方面,70个大中城市中,有20个城市出现环比价格下降。其中下降较多

的有乌鲁木齐、宜昌下降1.0%,福州、济南、成都、安庆均下降0.9%。上涨较多的城市有唐山上涨1.8%,无锡上涨1.7%,沈阳、银川上涨1.5%,宁波上涨1.4%。

中原地产首席分析师张大伟表示,二手房价格环比上涨城市数量在6月份至8月份明显出现了减少,6月份至8月份有20个城市二手房价格下降。他还观察到,8月份房地产调控政策密集出台,一方面金融政策收紧,另一方面地方密集整顿房地产市场乱象。

业内人士普遍认为,九月份房地产开发商可能会推出购房优惠活动,吸引一部分需求,销售可能会有所好转。然而信贷环境依然紧张,银行房贷业务被严格管控,1月份至8月份房地产开发企业资金来源同比增速再下降。尽管开发企业以价换量、加快推进,在政策紧、预期弱的情况下,下半年新房市场仍将延续当前的平稳态势,而二手房方面,购房者观望情绪也相对浓厚。

亢舒

前8个月,全国财政收入137061亿元,增长3.2%——

减税增支加力 财政运行平稳

财政收入总体保持平稳

统计显示,1月至8月,全国一般公共预算收入增长3.2%,增幅同比回落6.2个百分点,主要受减税降费政策效应持续显现、经济下行压力有所加大等因素影响。

随着一系列减税政策的实施,相关税收同比下降或增幅回落。1月至8月,全国税收收入下降0.1%,增速回落了13.5个百分点;非税收入19927亿元,同比增长4276亿元,增长27.3%。

“前8个月财政收入总体保持平稳,这与经济稳中向好的形势是相吻合的。虽然财政收入中的税收收入小幅下降,但这是实施高强度的减税措施所致,是在预期之中的。”中国财政科学研究院副院长白景明表示。

据悉,非税收入增幅较高的原因,主要是中央和地方政府积极挖掘潜力,多渠道盘活国有资产增加收入。

盘活国有资产增加收入主要是,国有资本经营收入同比增加2880亿元,增长5.7倍;国有资源(资产)有偿使用收入同比增加945亿元,增长21.3%。上述2项合计增收3825亿元,占全国非税收入增收额的89%,拉高全国非税收入增幅24.4个百分点。

从中央看,中央财政增加特定国有金融机构和央企上缴利润,以及部分中央金融企业分红收入同比增加,合计占全国非税收入增收额的63.7%,拉高全国非税收入增幅17.4个百分点。

“增加非税收入中的国有资本经营收入等,是今年中央财政弥补收支缺口的特殊性举措,有利于维持财政收支平衡,促进财政可持续发展。”北京国家会

计学院财税与应用研究所所长李旭红说。

减税降费力度超出预期

今年以来,我国实施更大规模的减税降费,包括深化增值税改革、小微企业普惠性税费减免、个人所得税专项附加扣除、调整部分政府性基金政策等,效果逐步显现。

分税种看,1月至8月,国内增值税增长4.7%,增幅同比回落8.9个百分点,主要受去年降低增值税税率政策翘尾和今年增值税新增减税效果进一步放大等影响。企业所得税增长3.6%,增幅同比回落9.3个百分点,主要受提高研发费用税前加计扣除比例、小微企业普惠性税收减免以及企业利润同比下降等影响。

中央财政积极采取措施实现财政收支平衡,主要包括多渠道筹集资金弥补减收,大力压减一般性支出、加大对地方转移支付力度、强化预算严肃性和约束力、加强对地方收支预算管理的指导等。

据悉,2019年中央对地方转移支付预算安排75399亿元,增长9%。预算执行中,中央财政加快转移支付预算下达进度,均衡性转移支付、老少边穷地区转移支付都已全部下达地方,上述措施及时充实了地方财力,缓解了收支矛盾。

“减税增支不仅是向市场注入资金,更为重要的是增强信心稳预期。随着减税降费全面落地,财政支出带动效应显现,减税增支与宏观经济运行进一步良性互动,财政运行将继续保持稳中向好,并推动经济持续健康发展。”白景明说。

曾金华

策的突出特征。”白景明说。今年以来,在财政收入增速放缓的同时,财政支出保持较快增长,重点领域资金需求得到较好保障。统计显示,1月至8月,全国一般公共预算支出增幅为8.8%,比6.5%的全年预算增幅高2.3个百分点,支出进度为65.1%,与序时进度基本一致。

统计显示,重点支出预算执行较好,教育、科学技术支出分别增长9.2%、15.2%,社会保障和就业、卫生健康支出分别增长8.5%、8.2%,节能环保支出增长13%,农林水支出增长8.6%。白景明认为,今年财政支出充分体现了惠民生、稳增长的特点。

今年加力提效实施积极的财政政策,减税增支力度加大,给财政收支平衡带来压力。“财政收支平衡压力是在预期范围内,是可承受、可化解的。”白景明说。

中央财政积极采取措施实现财政收支平衡,主要包括多渠道筹集资金弥补减收,大力压减一般性支出、加大对地方转移支付力度、强化预算严肃性和约束力、加强对地方收支预算管理的指导等。

据悉,2019年中央对地方转移支付预算安排75399亿元,增长9%。预算执行中,中央财政加快转移支付预算下达进度,均衡性转移支付、老少边穷地区转移支付都已全部下达地方,上述措施及时充实了地方财力,缓解了收支矛盾。

“减税增支不仅是向市场注入资金,更为重要的是增强信心稳预期。随着减税降费全面落地,财政支出带动效应显现,减税增支与宏观经济运行进一步良性互动,财政运行将继续保持稳中向好,并推动经济持续健康发展。”白景明说。

曾金华

“减税增支力度渐增是积极财政政

公告

遗失公告

因保管不善,个体工商户李思英《营业执照》正副本(统一社会信用代码:92510522MA64EW267C)遗失,特公告声明作废。

李思英

2019年9月18日

遗失公告

南部县楠木镇鸿泰购物超市《食品经营许可证》正副本(统一社会信用代码:JY15113210009734,负责人:吴水平)不慎遗失,特公告声明作废。

南部县楠木镇鸿泰购物超市

2019年9月20日

增资公告

合江问鼎研学旅行教育发展有限公司(统一社会信用代码:91510522MA6894F3C)经股东会决定,拟将公司注册资本由原来的捌佰万元减少到伍拾万元。自公告登报之日起45日内,请本公司债权人前来办理相关手续,过期责任自负。特此公告。

合江问鼎研学旅行教育发展有限公司

2019年9月18日

清算公告

经公司全体股东研究决定同意注销“德阳市泽宇机电设备工程有限公司”。请债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内前来办理债权、债务清偿手续,逾期责任自负。

德阳市泽宇机电设备工程有限公司

2019年9月20日

清算公告

叙永县奇贵养殖专业合作社于2016年11月28日成员大会纪要,同意申请注销叙永县奇贵养殖专业合作社,自本公告见报之日起45日内,请本社债权债务人前来办理相关手续,过期责任自负。特此公告。

叙永县奇贵养殖专业合作社

2019年9月18日

清算公告

美姑县久怡商砼有限责任公司(统一社会信用代码:9151343MA67566L84,法定代表人:赖大平)经股东会2019年9月17日决议解散公司,赖大平、李涛、周航三人组成清算组,自本公告见报之日起45日内,请债权债务人前来办理相关手续,过期自负。特此公告。

美姑县久怡商砼有限责任公司

2019年9月18日